

刘洋妈妈获评“感动河南十佳母亲”

我省“创和睦家庭 促社会和谐”母亲节表彰会昨在郑州召开

□郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

本报讯 明天是母亲节,昨日上午,河南省“创和睦家庭 促社会和谐”母亲节表彰会在郑州召开,会议对“感动河南十佳母亲”、书香家庭、和睦家庭以及优秀人民调解员进行了表彰,省委副书记邓凯出席表彰会并为受表彰的个人和家庭颁奖。来自我市的巩义市孝南村村民武玉珍、郑州轻型汽车制造厂退休职工牛喜云(刘洋妈妈)、荥阳

市索河办西街组村民苏凤英等3位妈妈,荣膺河南十佳。

据了解,今年,省妇联以“创和睦家庭 促社会和谐”为主题,在全省开展了“感动河南十佳母亲”、书香家庭、和睦家庭以及优秀人民调解员评选活动,得到了社会各界的积极响应。在各级妇联层层推荐和社会各界积极举荐的基础上,评选出了感动河南十佳母亲10名,河南省优秀母亲50名,以及一批书香家庭、和睦家庭、优秀人民调解员。

相关新闻

郑州“十佳母亲”畅谈教子经验

本报讯 日前,由市妇联开展的郑州市“十佳母亲”评选结果揭晓。我国首位女航天员刘洋的母亲牛喜云等10位母亲获郑州市“十佳母亲”荣誉称号;郑素娟等109位母亲荣获郑州市“优秀母亲”荣誉称号;巩义市妇联等19个单位获“优秀组织奖”荣誉称号。

昨天下午,市妇联召开以“感恩母亲的节日,倾听母亲的声音”为主题的郑州市“十佳母亲”表彰暨座谈会。

座谈会上,历届郑州市十佳母亲及子女代表从自身经历和感悟出发向与会年轻妈妈们传授了她们经营幸福、科学教子的经验,讲述了自身在母亲教导下成长成才和对母爱的感悟。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 秦华

“感动河南十佳母亲”名单

巩义市孝南村村民武玉珍、开封服装厂退休工人刘传真、平顶山市新华区联盟路社区居民和冬梅、郑州轻型汽车制造厂退休职工牛喜云、辉县市上八里镇中八里村村民郭清枝、荥阳市索河办西街组村民苏凤英、开封SOS儿童村职业妈妈侯振华、驻马店市西平县宋集乡大兰村村民胡海珍、邓州市刘集镇秋李村李化珍、清丰县城关镇东街村村民逮素玲。

发现禽流感 两小时内要报告

我市出台人感染H7N9禽流感应急预案

□郑州晚报记者 孙娟

5月9日上午,4月25日确诊的郑州市第二例人感染H7N9禽流感患者崔某离世。如何全面开展预防措施?昨日,市政府下发了《郑州市人感染H7N9禽流感应急预案(试行)》,决定疫情预警根据人感染H7N9禽流感疫情危害程度及涉及范围,疫情等级划分为4级。

组织领导

市政府领导担任指挥长

郑州市政府决定成立郑州市人感染H7N9禽流感应急防控指挥部(以下简称市应急指挥部),指挥长由市政府领导担任。指挥部负责统一组织领导、指挥协调本市辖区内人感染

H7N9禽流感疫情的预防控制、医疗救治、信息收集与报告和督导检查等应急处置工作,决定启动、变更或终止疫情应急响应级别。

疫情等级

划分为4级疫情

根据预案,疫情等级划分为4级。Ⅳ级(蓝色预警),指我市周边出现人感染H7N9禽流感病例或我市出现禽类H7N9疫情。Ⅲ级(黄色预警),指我市县(市、区)出现人感染H7N9禽流感疫情,且病例之间无流行病学联系,未发生人传人。Ⅱ级(橙色预警),指我市局部地区发生两例及以上人感染H7N9禽流感确诊病例,且病例之间存在流行病学联系,出现人传人的流行病学特征。Ⅰ级(红色预警),指我市发生人

感染H7N9禽流感暴发、形成蔓延趋势,按照国务院要求启动Ⅰ级响应。

报告时限

确保在两小时内报告

同时,我市还对禽流感的报告时限作出规定,要求确保在两小时内报告。同时,要实行综合疫情信息每日报告制,在疫情流行期间坚持综合疫情信息日报制度,报告所在部门疫情信息、工作动态、具体防控措施等。疫情解除由县(市、区)政府宣布终止应急响应。比如Ⅱ级疫情,末例人感染H7N9禽流感病例的最后一例密切接触者的医学观察期结束之后,无新发病例出现,则可宣布终止本市应急响应。

民兵应急队伍 紧急“拉动”

□郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治 通讯员 马昕 文/图

本报讯 “稍息、立正……”一声声标准口令响彻整个训练场。昨日上午,郑州警备区组织对各县(市、区)人武部暨民兵应急队伍进行紧急拉动考核。

组织指挥、机动开进、指挥所开设、集中点验、野外就餐、组织撤离……昨日的紧急拉动现场,来自我市各县(市、区)的上千名民兵认真参与每一项考核。

据介绍,此次考核结合民兵,利用一天时间,以多样化军事任务为背景,采取不打招呼、随机抽查、集中点验的方法,组织对各县(市、区)进行考核。



我市第一季度省市重点项目 完成投资469亿元

□郑州晚报记者 孙娟

昨日,市政府公布了我市一季度省市重点项目建设情况。今年以来,我市实现了省、市重点项目数量、项目审批、项目开工和完成投资的首季“开门红”,共确定第一批省、市重点项目998个,其中省重点项目643个,占全省46.2%。年初确定的“两个80%”目标基本完

成;完成投资469.8亿元,同比增长55.4%。

在投资目标完成方面,一季度,省、市重点项目完成投资469.8亿元,比去年增加167.4亿元,同比增长55.4%,占年度目标的15.5%。完成投资超时序进度25%的县(市、区)和有关部门分别是:新郑市36.9%、惠济区35.6%、郑州经济开发区的出口加工区28.4%、郑东新区的白沙园区27.7%;市交通委52.9%、城管局

45.1%、人社局40.1%。

完成投资不足10%的县(市、区)和有关部门(单位)分别是:管城回族区8.4%、中原区8.1%、郑州高新区7.8%、郑州综合保税区(郑州航空港区)3.1%、郑州经济开发区的国际物流园区1.6%;市轨道公司6.7%、文物局5.9%、国资委4.9%,司法局完成投资情况为零。

2015年郑州要建 10个万亩以上农业示范区

□郑州晚报记者 孙娟

昨日,市政府下发《关于加快都市型现代农业示范区建设实施意见》,从今年起到2015年,在郑州都市区主城区周围的中牟县、荥阳市、新郑市和惠济区等建设10个万亩以上农业示范区,引领带动我市现代农业跨越式发展。

我市从2013年起,要通过3年的努力,在郑州都市区主城区周围的中牟县、荥阳市、新郑市和惠济区等建设10个万亩以上农业示范区。在巩义市、登封市、新密市、管城回族区和二七区等分别规划建设生态化、特色化的示范区。在全市规划建设30个3000亩以上的主导产业突出的产业集聚区和60个500亩以上特色产业园区。

为加快推进示范区建设,市财政每年给予1000万元到3000万元的财政扶持资金,用于示范区内的水、电、路、林、渠等基础设施建设。同时,对命名为国家级示范区的给予200万元奖励,对命名为省级示范区的给予100万元奖励。通过构建都市型现代农业产业体系,力争到“十二五”末在全省率先实现农业现代化。

我市启动 第一次可移动文物普查

□郑州晚报记者 孙娟

昨日,市政府下发通知,决定开展第一次可移动文物普查,工艺美术品、重要文献资料以及具有历史、艺术、科学价值的手稿和图书资料则都属于可移动文物。

此次普查的范围是我市各级国家机关、事业单位、国有企业和国有控股企业等各类国有单位所收藏保管的国有可移动文物,包括普查前已经认定和在普查中新认定的国有可移动文物。此次普查从2013年4月开始,到2016年12月结束,分3个阶段进行。

香港言爱基金在我省 出资6000万捐建学校

□郑州晚报记者 张亮晔

记者昨日从省教育厅获悉,香港言爱基金捐资6000万元,在我省项城等6市县援建6所专门接收偏远地区贫困家庭子女的思源实验学校。据了解,这是言爱基金在我省捐建的第二批学校,至此河南的思源学校总数达到15所。

香港言爱基金是2006年在香港独资设立的慈善基金,主要关注国内义务教育阶段贫困地区、偏远山区贫困家庭孩子的受教育状况。

郑州绿色单位增至1890个

□郑州晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府印发通报,命名并表彰2012年度绿色学校、绿色企业、绿色商场、绿色公交线路、绿色社区等绿色单位。加上今年新命名的44个绿色单位,全市累计命名过的绿色单位已经达到1890个。

我市2005年全面启动绿色创建工作。今年新命名的44家绿色单位,包括四十九中等13所绿色学校、河南永登铝业有限公司阳城分公司等5家绿色企业、登封市美真宜工贸有限公司等2家绿色商场、32路公交车等9条绿色公交线路、登封市中凯龙城社区等15个绿色社区。

据悉,绿色单位称号实行动态管理,3年一审。复审不合格,将取消绿色荣誉称号。